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ATA da Sessão do Pregão Presencial 
PROCESSO N.º01-030/2019 

EDITAL N.º01-030/2019 
 

Objeto: Sistema de Registro de Preços da Administração Pública Municipal para Alimentação 
Preparada, (Refeição tipo “Quentinha”), para manutenção das atividades fins da Prefeitura Municipal 
de Benevides. 
 
Aos 7 (sete) dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às 10:00 (dez horas e zero) , Av. 
Joaquim Pereira de Queiroz, 01, Bairro Centro, - Benevides - CEP: 68.795-000, reuniram-se o Pregoeiro 
e a Equipe de Apoio, composta por: Emanuelle Silva do Amaral e Flaviano Gomes Melo Júnior 
designados conforme Portaria 109, de 12 de fevereiro de 2019, a presente licitação foi publicada pelos 
seguintes meios:  no D. O. da União Seção Edição nº 186 - Seção 3 - Pág. nº nº 194, e nos quadros de 
avisos da Prefeitura Municipal de Benevides de 25 de setembro de 2019, para os procedimentos inerentes 
a Sessão do Pregão em epígrafe que tem por finalidade a aquisição de: Sistema de Registro de Preços 
da Administração Pública Municipal para Alimentação Preparada, (Refeição tipo “Quentinha”), para 
manutenção das atividades fins da Prefeitura Municipal de Benevides; conforme Edital do Pregão N.º 
01-030/2019 e seus anexos. O Pregoeiro deu início à Sessão esclarecendo aos presentes a sistemática 
desta modalidade e seus aspectos legais, estabelecendo regras e procedimentos que serão desenvolvidos 
no decorrer da Sessão. 
 
1 - Para o credenciamento fizeram-se representar as empresas conforme credenciais e lista de 
credenciamento em anexo. 
 
2 - Após foi solicitado, aos licitantes, a entrega dos envelopes contendo as propostas de Preços e os 
envelopes contendo os Documentos de Habilitação de todas as empresas credenciadas, ou seja: 
 
V L A DE CARVALHO EIRELI 
Representante -  Edivaldo Luiz de Carvalho – CPF:135.853.908-11 
 
LUIZ PINHEIRO DA SILVA EIRELI EPP 
Rafael William Castro da Silva – CPF: 014.570.832-21 
 
Observação: Antes da Sessão havendo empresas que haviam solicitado atestado de adimplência, e 
não haviam recebido o referido documento, o Pregoeiro informou que não haveria prejuízo na 
participação de quem havia solicitado e não recebido, inclusive o documento foi entregue no 
decorrer da sessão. 
 
 
3 - Em seguida foram abertos os envelopes contendo as Propostas de Preços, sendo estas analisadas e 
rubricadas pelo Pregoeiro e Equipe de Apoio. Após o respectivo exame, tiveram os seus valores anunciados 
em voz alta, a todos os presentes, resultando nas seguintes propostas escritas em ordem crescente: 
 

Para o item de N� 1 (Fornecimento de Alimentação Preparada, (Refeição tipo “Quentinha”) ): 

V L A DE CARVALHO EIRELI com o valor unit�rio de R$14,00 

LUIZ PINHEIRO DA SILVA EIRELI EPP com o valor unit�rio de R$13,65 
 
 
 
4 - Dando continuidade ao certame, foi solicitado às licitantes classificadas, conforme critérios estabelecidos 
no edital, para apresentarem seus lances. Após rodadas de lances, conforme Histórico do Pregão em 
anexo, e negociação direta com a(s) licitante(s) de melhor(s) oferta(s), obteve-se o(s) seguinte(s) 
resultado(s): 
 

Para o item de N� 1 (Fornecimento de Alimentação Preparada, (Refeição tipo “Quentinha”) ): 
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V L A DE CARVALHO EIRELI com o valor unit�rio de R$10,30 
 
 
5 - Procedeu-se na análise da documentação de habilitação, da(s) licitante(s) de melhor proposta e, 
constatou-se que os documentos exigidos no Edital foram atendidos. Analisada a Documentação de 
Habilitação foi constatado o atendimento ao solicitado no edital. Após a aclamação do(s) vencedor(s) foram 
dadas vistas a todos os presentes na(s) proposta(s) e documentos de habilitação do(s) vencedor(s). Em 
seguida, a empresa LUIZ PINHEIRO DA SILVA EIRELI EPP manifestou interesse de interposição de 
recursos dos presentes, sob alegação que a empresa V L A DE CARVALHO EIRELI não apresentou junto 
ao seu balanço o CRC do profissional e DHP. O Pregoeiro proclamou o seguinte: :  
 

Para o item de N� 1 (Fornecimento de Alimentação Preparada, (Refeição tipo “Quentinha”) ): 
V L A DE CARVALHO EIRELI 
 
 
6 - Nada mais a registrar em Ata o Pregoeiro encerrou a sessão sendo que esta Ata, após lida, foi assinada 
pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e Licitantes presentes. 
 
 

Pregoeiro: 
 
 
 
 
 

JOZIMAR DOS SANTOS SILVA 
 

Equipe de Apoio: 
 
 
 

Emanuelle Silva do Amaral 
  
 
 

Flaviano Gomes Melo Júnior 
 
 

Licitantes: 
 
 
 

V L A DE CARVALHO EIRELI 
 
 
 
 

LUIZ PINHEIRO DA SILVA EIRELI EPP 
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